

报辅导班 买婚房 吃大餐

顶呱刮奖金虽“小”用途很大

■专题撰稿 陈敏

和体彩大盘游戏动辄上千万元的头奖相比,顶呱刮头奖从1.5万元到150万元不等,且以25万元居多,显得比较“小”。然而,顶呱刮头奖虽“小”,作用却很大,帮助中奖者解决了不少实际问题。近日,上海嘉定一购彩者中出“蒸蒸日上”30万头奖;辽宁沈阳一购彩者中出“中国红”25万头奖;内蒙古赤峰一购彩者中出“我的幸福”20万头奖;河北石家庄一购彩者中出“爱赢爱冰雪”10万头奖。对于这些“小”奖,中奖者已经有所打算……

刮中“蒸蒸日上”30万 奖金给儿子报辅导班

1月7日,上海嘉定区彩友谢女士现身市体彩中心,领走顶呱刮“蒸蒸日上”30万元头奖。

领奖时,谢女士说:“我是体彩的资深购彩者了,购彩有5、6年了,平时买的最多的是大乐透,即开票每次都是买大乐透的时候顺便买几张。”然而,最为青睐的玩法没有为谢女士送来大奖惊喜,“无心插柳”购买的顶呱刮却为她送来了大惊喜。

6日中午,谢女士到嘉定区安亭镇昌吉路250号的13608体彩店,选购了2020年底上市的一款顶呱刮新票“蒸蒸日上”,她觉得既讨了好口彩,票面也十分精致。

随后,她就在店内开始刮票,当票面刮出一个“美满”标志后,下方显示的对应金额为“300,000”。一时难以置信的谢女士急忙让销售员帮她确认,销售员



中奖彩票

员用专用设备扫描后告知谢女士,这张彩票中了30万元,已超过店内的兑付上限,并告知她前往市体彩中心兑奖。

谢女士说:“我以前在购买乐透型玩法时也曾中出过10万级

别的奖,所以这次整体心态还是比较平和,确实很感恩自己能拥有这份幸运。”

谈及对奖金的使用,谢女士笑着说:“作为儿子的教育基金,给他报辅导班吧!”

刮中“中国红”25万 奖金用于购置婚房

2020年12月28日,辽宁沈阳彩友李先生带着父亲一道现身体彩中心,领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

12月23日,李先生刮中了10元面值“中国红”的最高奖金25万元,但有一个问题让他犯了难——前不久他刚刚遗失了身份证,补办的身份证还没到手。

跟家人商量过后,李先生决定带着父亲一起来领奖。“本来

上周四过来是想用我爸的身份证领奖的,可是兑奖时一糊涂,彩票上又签了自己的名字”,李先生无奈地说,由于这个疏忽,被迫兑奖挪到了这天,因为刚刚过去的周末,他补办的身份证终于拿到手了。

据李先生介绍,他平时就喜欢买彩票,有空的时候就去买两张,“那天我兜里剩了10多元的零钱,所以就买了一张彩票,刮出

来一看,怎么这么多零!”

体彩店的销售员是李先生的朋友,经朋友确认,李先生终于放心了。只是没想到,好事多磨,领奖又经历了一场小小的波折。

对于奖金的使用,再次陪儿子领奖的老李表示,这笔奖金对家境一般的他们非常实用,他希望用奖金在当地买个房子,用于儿子以后的婚房。

刮中“我的幸福”20万 享受刮彩的乐趣

近日,内蒙古赤峰红山区的王女士者刮中顶呱刮“我的幸福”一等奖,奖金20万元。

据王女士介绍,她一直有购买顶呱刮的习惯,路过体彩店时经常会买上几张。这次是她下班经过体彩店购买后回家刮中的。虽然以前也中过奖,不过都是很小的奖,这次

她根本没想到能中得20万元头奖。

领奖时,王女士说:“我坚持购彩,一来是享受刮奖的乐趣,二来也是利用体彩的公益平台奉献自己的一份爱心。”她还说,自己每次不会多刮,不会想着一夜暴富,就是一个很平常的购彩心态。



中奖彩票

刮中“爱赢爱冰雪”10万 “好好利用小惊喜”

近日,河北石家庄市栾城区一家体彩店内,一位小伙刮中5元面值的顶呱刮“爱赢爱冰雪”头奖10万元。

据了解,中奖者小王是体彩的忠实粉丝,闲暇就会到体彩店坐坐,喜欢与其他购彩者探讨各种玩法。王先生最喜欢顶呱刮即开票,几乎每个票种都尝试过,每次有新票上市都会买来玩玩。

这天下班,王先生一如既往来到体彩店准备刮几张,一进门就被店内的新海报和新吊旗吸引了目光——浅蓝色的背景上面有只活灵活现的穿着轮滑的“小娃娃”。一看宣传物料的布置,他便知道又有新即开票上市了。与代销者一聊,得知这款新的即开票是12月份新上市的“爱赢爱冰雪”主题票,此款票种分别有面值5元、面

值10元和面值20元。王先生特别喜欢这款票的票面设计,便让代销者每种面值分别拿了两张,没想到竟中出10万元。王先生说,他喜欢顶呱刮即开票,除了可以即买即开、即中即兑,还特别喜欢看各种各样的票面,这次中了10万元奖金,是个意外惊喜。

王先生说,他一定会好好合理利用这个小惊喜。

刮中“点石成金”50万 奖金买套小房子

1月4日,湖南岳阳彩友王先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”50万元奖金。

1日,王先生在岳阳楼区花园坡路59号4306005729体彩店内,刮出了顶呱刮“点石成金”二等奖,奖金50万元。

据了解,王先生非常喜欢顶呱刮,平时空闲了就去买几张。他说:“新年第一天,我就想试试手气,在第一家店里刮

了几张没中什么奖,我还另外去了附近一家店,结果刮了几张就中了50万。这是第一次中大奖。”

逢元旦假期无法兑奖,王先生便把彩票装进袋子放进柜子,两天没敢出远门。4日一早,他就开车兑奖。王先生表示,50万在岳阳不算小数目,可以买套小点的房子,解决了他很大的困扰,他特别开心。

刮中“芝麻开门”1万 奖金请家人吃大餐

“看见票面,就让我想起小时候看过的动画片,‘芝麻开门’是我们小时候游戏时常常说的一句话,没想到还给我带来了这个奖呢!”近日,山东烟台彩友季先生现身体彩中心,领走顶呱刮“芝麻开门”二等奖1万元奖金时说道。

季先生是顶呱刮的忠实爱好者。“我最喜欢即开即兑的顶呱刮,当场就知道是否中奖,也喜欢顶呱刮多种多样的票面。”季先生说,他平时喜欢来上几张碰碰运气。那天,季先生出门办公很顺利,心情也不错,回家路过住所附近的体彩店时,就想买上几张讨个好彩头。

一进门,季先生就认真地挑了起来。“体彩顶呱刮票面很丰富,寓意都很好,看到‘芝麻开门’的时候,就觉得勾起了回



中奖彩票

忆,非常喜欢,于是就买了几张。”季先生说,他一张一张地刮开,中了小奖并不兑取现金,在刮到第8张时,发现自己中了1万元。

说到奖金的用途,季先生笑道:“奖金不多,也一定要与家人分享,请家人吃顿大餐,共同感受体彩带来的快乐!”

●时评

来体彩店感受惊喜

■陈敏

随着牛年春节的临近,体彩店将迎来一个大变化——高频游戏将全面停售。这也意味着,对那些热衷高频游戏的老购彩者来说,将少了些许“泡店”的乐趣。不过从长期来看,值得购彩者“泡店”的动力,还十分强劲——即开即兑、票面精美的顶呱刮,正吸引一部分高频爱好者加入。

去年以来,体彩顶呱刮票面不断推陈出新,促销力度也很大,吸引不少新购彩者加入。财政部公布的2020年11月份全国彩票销量显示,去年11月份,体彩即开票销售16.01亿元,同比上涨21.3%。在体彩店内刮上几张顶呱刮,和其他购

彩者拉拉家常,正成为一部分购彩者“泡店”的乐趣。

河北石家庄的小王,日前刮中“爱赢爱冰雪”10万头奖,他闲暇就会到体彩店坐坐,喜欢与其他购彩者探讨各种玩法,最喜欢顶呱刮即开票,几乎每个票种都尝试过,每次新票上市都会买。

还有一些购彩者,他们喜欢在购买体彩数字乐透型游戏的间隙,在体彩店内刮几张顶呱刮消遣一下。日前,上海嘉兴区一位购彩者中出“蒸蒸日上”30万头奖,她买即开票,每次都是买大乐透的时候顺便买几张。

来体彩店,顶呱刮带给你发现不一样的惊喜。